

多路资金上周大举买入

QFII两线抄底逾18亿元，险资连续12日买入

近期机构联手集结护盘军团，沪指在弱势震荡中未再创出新低。来自大智慧Topview数据显示，瑞银证券总部为代表的QFII资金在二级市场、大宗交易平台同时“抄底”逾18亿元，保险资金连续12个交易日谨慎建仓，成为弱市中两大生机。

QFII二级市场“洒金”11.3亿

QFII资金在10月28日大肆抛空15.6亿元后，突然反手做多。大智慧Topview数据显示，11月1日至6日间，四大

操作策略

在向下突破前期政策底1802点后，近十个交易日始终停留在150点左右的震幅区域内波动，并以5天均线为轴心反复横向波动。至上周末股指终于站上10天均线，5天均线也终于有了与10天均线接近的机会。

瑞银等机构的买入行为或许暗示着近期的行情可能会与先前有所不同，也就是当股指突然下挫时，以前可以认为是新一轮下跌开始，大部分股票应短线止盈或者止损出

QFII营业部资金累计净流入11.3亿元，11月3日、5日两天分别净流入7.2亿元和7.7亿元。QFII资金买入榜单上，依次是中国平安(6.3亿元)、中信证券(1.6亿元)、兴业银行(0.7亿元)、民生银行、工商银行、中国人寿、交通银行。此外中国石油、大唐发电、中国神华、中国铝业、中国石化、上港集团、中国联通、海螺水泥等个股也在QFII回补前列。

瑞银大手笔成两线抄底王

四个营业部中，以善于抄底闻名的瑞银证券总部“抄底”姿态最为高调，在上周后期

的大宗交易平台上成为47笔大宗交易的“大买家”。10月29日至11月7日间，该席位通过二级市场和大宗交易平台合计净流入18.1亿元。在此期间，瑞银证券总部在二级市场吸筹8.2亿元。11月6日、7日的沪市大宗交易平台上，瑞银证券总部成交47笔大宗交易，买入的全是蓝筹。

险资资金累计净流入18.7亿元

与QFII资金的大肆“抄底”遥相呼应，险资自10月21日以来，已连续状态建仓12个交易日，累计净流入18.7亿元。单看上周，金地集团是险

资买入最多的股票，资金净流入达9.0亿元。此外，中信证券、交通银行、中国太保、民生银行、建设银行等金融股，以及中国南车、中国联通、贵州茅台、中煤能源、国电南瑞、中海发展、片仔癀、上实发展等都属险资建仓的主要品种。

基金近期资金净流入26.6亿元

同时，基金资金近期也延续了净流入的状态，在10月30日至11月6日间也净流入26.6亿元，积极关注了工商银行、建设银行、中国联通、中国神华、中国南车等品种。

快报记者 杨晶

瑞银已经动手，你准备好了吗？

局；但近期却可以把股指下跌见低点看做短线入场点，可以去低补手中超跌股或者从下述四方面入手选股。

1、从价格入手：目前市场平均股价为6元，那么2-3元间的股票可称为低价股。只要够超跌、只要不亏损，在创出新低后均有可能从防空洞里拿到一只以上涨停红包的概率。

2、从超跌入手：近一个多月，指数跌得不狠，但有些个股却在这段时间里飞流直下。但有一句话总结得非常好：

“跌出来的机会、腾出来的空间”。如以沪市本地股为例，在近一个月跌幅超过4成的股票不少，可以在低位买进做一下反抽。

3、从需求入手：为了保经济，政策面在不断地出台政策，从目前来看可能投资拉动会见效更快一些。故未来基建类产品需求会较大，如钢铁板块，低市盈率、跌破净资产、低价股、近期成交高量能、未来高需求，足以支撑短期的反抽行情。

4、从量能入手：如果没有量能支持，股票是不会上涨的。故选择一些成交量能由萎缩转向放出的超跌股，可能会增加成功率。这可以参照OBV(0,30)指标来做；如果OBV线与30天OBV均线长期粘连，但某一天OBV日线快速上穿30天OBV30日均线，则可以认为短线介入点可能已经光临。这是所有的超强势股启动前必备的条件，在短线选股中将会十分有用。

潘敏立

华丽家族万业企业获高管增持

华丽家族今日公告，截至11月7日收盘，公司总裁曾志锋及副总裁金鑫通过上交所交易系统以自有资金分别从二级市场购入公司股票24.5983万股、15.2007万股，平均价格为4.649元/股，上述增持股份合计占公司总股本的0.0755%，占全部流通股的0.737%。

华丽家族披露，上述两位高管计划将继续增持，即在未来半年内通过二级市场以不超过10元/股的价格增持不少于200万股公司股票(含本次增持)，其中曾志锋不少于120万股，金鑫不少于80万股，并承诺在增持期间及法定期限内不减持其所持有的公司股份。

万业企业披露，包括公司董事长在内的5名高管曾于11月6日和11月7日两天分别从二级市场购入了公司股票，合计增持数额达到36.2万股。快报记者 徐锐

新华光定向增发方案出台

在经过一个月的等待后，新华光资产重组方案日前“浮出水面”。

新华光今日公告，公司拟以每股6.28元的价格向西安北方光电有限公司、红塔创新投资股份有限公司、云南省工业投资控股集团有限责任公司定向发行不超过1.2亿股的公司股份，所募集资金用以购买西光集团所拥有的防务性资产及负债以及西光集团、红塔创投、云南工投持有天达光伏合计46.71%的股权，上述资产预估价值合计约为6.57亿元。

本次重组后，新华光的主营业务将从单纯的光伏太阳能、光电材料与器件领域扩展至防务领域。

快报记者 徐锐

神秘夫妻2000万增持阳光发展逾6%触及5%黄线、短线交易，所得收益将被上市公司收回

阳光发展近日披露，截至2008年11月6日收盘，自然人周春芳、李京泰(两人为夫妻)共买入阳光发展股票584.3596万股，全部为无限售条件流通股，占阳光发展总股本的6.14%，具体买卖情况见下表。

记者按照购买价格的最低价估算，该夫妻二人上述买入行为耗资已达1925万元。按正常估算，其耗资肯定超过2000万元。据称，二人持股目的是其认为公司股价低估，看好未来发展前景。但同时又称，在未来12个月内无计划通过深交所继续增持公司的股票。因此，分析人士根据二人买卖股份情况分析认为，2007年两人买入阳光发展的价格都在13.70元/股之上，而近6个月的增持基本都是越跌越买。由于阳光发展的股权并不分散，因此两自然人的举牌应该与控股权关系不大，近6个

月的频频增持可能是由于去年被套之后所进行的补仓。

阳光发展披露，由于周春芳、李京泰未意识到《证券法》中规定，合计持股超过5%需要向监管机构、证券交易所及上市公司作出书面报告，由此触发了持股超过5%须及时履行信息披露义务的相关规定，直至2008年11月6日才向上市公司报告。

值得一提的是，除了触及5%的“黄线”之外，周春芳、李京泰可能还构成了短线交易。截至8月26日这一时间段，两人共持有5158746股阳光发展，占公司总股本5.42%，但其间又卖出过45050股。

由于违反了《证券法》的相关规定，阳光发展将收回其所得收益。快报记者 彭友

■周春芳、李京泰今年买卖阳光发展一览

时间	买入数量	买入价格(元/股)	卖出数量	卖出价格(元/股)
5月15日至5月30日	31500股	10.76元/股至12.6元/股		
6月2日至6月30日	1469404股	6.68元/股至10.67元/股	13500股	7.2元/股至10.32元/股
7月17日至7月29日	78599股	7.05元/股至8元/股	28600股	7.68元/股至8.02元/股
8月1日至8月26日	1093739股	5.2元/股至7.16元/股	45050股	5.53元/股至7.34元/股
9月1日至9月5日	84700股	5.12元/股至5.67元/股		
10月15日至10月29日	662400股	3.65元/股至4.37元/股		

车身反光标识粘贴告示

近期，公安部交管局、江苏省交巡警总队、南京市公安局交管局开展了所有在用货车车身反光标识集中整治行动，根据国标GB7258第3号修改单具体粘贴要求如下：

1、强制粘贴通过3C认证的车身反光标识(3C产品有如下标记：商标、型号、级别、CCC、认证号共五个部分)。

2、强制执行14类车型的粘贴标准样式，按规范粘贴，危险化学品车辆要粘贴橙色反光带，篷布遮盖车辆要挂柔性反光布三块。

凡不符合上述要求的车辆均属于违法上路，会受到处罚并限令整改。

舜康SKY-8900车身反光标识由南京赛康交通实业有限公司生产，是南京市唯一一家通过3C认证的企业，全市设有专业粘贴站提供质保卡以备查验：

江北粘贴站(交警九大队旁)13776601748

栖霞粘贴站(尧新广场南)13770707733

江宁粘贴站(天印大道北)13951610051

总部粘贴热线任小姐:025-84496581

大厂粘贴站(湛水路388号物流园)13776601748

玄武粘贴站(玄武大道绕城东路)13770707733

雨花粘贴站(交警八大队西200米)13951610051

凭本广告每单元优惠1元钱

今天贴规范 明天少麻烦 赛康交通安全产品网:www.skycts.com.cn

新中航集团成立 5年内整体上市

新中航集团组建方案日前获国务院批准，并于11月8日在京挂牌，力争到2017年挑战1万亿元收入目标。同时，集团公司负责人表示，计划用3年实现子公司整体上市，用5年时间争取整个中航集团公司的整体上市。

“历经5个多月的筹备，中航集团11月6日完成工商注册正式成立，注册资本640亿元，拥有企事业单位近200家，拥有上市公司21家，其中3家在香港上市。”中国航空工业集团公司党组书记、副总经理谭瑞松说。

中航集团党组成员、副总经理吴献东透露，新集团公司旗下的10大产业板块原则上不再进行新的IPO，集团公司计划“按现有的上市公司，对各个子公司加快专业整合和资本运作，同时寻求以后的整体上市。从目标时间上来说，计划用3年左右时间，实现子公司的专业化整合和整体上市，计划用5年的时间，争取集团公司的整体上市。”

“目前对于我们进行资产重组是个极好的机会。”他表示，目前中航集团资金充足，金

融危机对公司影响不大，目前完全可以解决对上市公司重组整合以及企业生产发展的资金问题。

与此同时，“中航工业未来将成立金融公司，并将集团旗下证券类公司和非金融类资产注入金融公司。”谭瑞松说。

据介绍，新中航集团将保留旗下的汽车资产(包括昌河、哈飞汽车业务)，整合成立汽车工业公司。

快报记者 于祥明

■相关链接

中航集团下辖18家A股上市公司：

中国航空工业第一集团公司：中航光电、成飞集成、西飞国际、中航精机、力源液压、贵航股份、S吉生化。

中国航空工业第二集团公司：中航科工、深南光A、ST宇航、哈飞股份、洪都航空、东安动力、昌河股份、成发科技。

中航技公司(一航二航各持50%股份)：中国航空技术国际(港股)、深圳中航(港股)、中航地产、飞亚达A、深天马。

云天化打造工业“航母”

旗下上市公司“三合一”将整体上市

日前，云天化、马龙产业、云南盐化同时公告，披露了涉及这三家公司的重大资产重组预案。根据该预案，云天化集团下属所有六大化工主营业务及相关资产将悉数进入云天化，实现云天化集团的整体上市。而三家上市公司通过换股方式吸收合并后，将只留下云天化一家。届时，云天化主业将更为突出，从而成为中国最大的综合化肥生产商之一。

此次重大资产重组主要分为两个部分。一是云天化拟以换股方式吸收合并控股股东云天化集团下属的包括马龙产业、云南盐化两家上市公司。

快报记者 高一

转股价将下调 柳工或成海马第二

柳工或学步海马，先调低转股价，后提升股价。

柳工近日公告，拟于本月24日召开股东大会，就转股价向下调整进行审议。这明显是一次被迫的审议。根据《广西柳工机械股份有限公司可转换公司债券募集说明书》中“转股价格向下修正条款”约定，11月6日召开董事会前，柳工股票连续20个交易日中至少10个交易日的收盘价已低于当期转股价格的85%，触发了“转股价格向下修正条款”。

公告称，向下修正后的转股价格确定为股东大会召开前20个交易日公司股票交易均价和前1个交易日均价孰高者上浮不超过10%，且不低于公司最近一期经审计的每股净资产和股票面值。

对公司而言，自然是希望股东大会前20个交易日的股价相对较低。因为，如果股价较高，则转股价较高。但之后，高转股价可能会被疲弱不堪的大势所拖累。一旦公司股票在任何连续30个交易日的收盘价格低于当期转股价格的70%时，转债回售条款将被触发。这样以来，公司需按债券面值的104%(含当期利息)的价格购回转债。

柳工转债发行于今年5月份，总额8亿元。一旦回售触发，半年间公司就需支付4%的利息。如果调低转股价未获通过，公司股价还可能下跌。或许，大股东可以联合可联合的力量，在股东大会上通过调低转股价的议案案。为了不触动回售，柳工可能会抬升股价，保证股价接近于转股价格，至少是转股价的70%以上。如何实现？按照海马股份的“手段”就是进行回购，柳工或可效仿。

快报记者 徐新